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TABULACIÓN SEGÚN RECUERDO DE VOTO 
 
1.- Para comenzar, ¿cómo calificaría Usted la situación política actual de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No contesta Total 

Muy buena 1,4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 3,2 2,6 1,6 

Buena 31,0 16,3 12,5 6,3 0,0 50,7 6,2 14,5 16,7 15,3 19,8 

Regular 47,6 37,1 50,2 36,6 72,8 33,4 42,0 45,9 44,0 44,2 45,1 

Mala 13,7 28,7 23,6 34,7 9,5 0,0 28,9 17,4 18,6 16,1 19,2 

Muy mala 5,2 13,8 13,7 20,1 17,7 0,0 18,8 13,1 7,9 16,3 11,0 

No sabe 0,8 1,4 0,0 2,3 0,0 15,9 0,0 5,4 9,5 3,4 2,6 

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,5 0,0 2,1 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
2.- Y, ¿cree Usted que, dentro de un año, la situación política de la Región de Murcia será mejor, igual o peor que ahora? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Mejor 11,5 13,3 11,8 2,4 31,2 16,8 0,0 16,3 20,8 15,8 13,2 

Igual 55,4 49,9 44,6 67,4 17,6 67,2 66,6 44,9 29,4 49,5 49,9 

Peor 25,7 30,9 37,7 27,9 51,2 0,0 26,4 24,5 30,3 20,3 27,5 

No sabe 7,4 5,9 6,0 2,3 0,0 15,9 2,8 12,5 12,7 10,4 8,2 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,8 6,8 4,0 1,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.- Y, ¿cómo calificaría Usted la situación económica actual de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 1,7 1,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 2,3 1,3 
Buena 29,3 17,8 15,3 6,1 20,6 16,5 6,7 19,8 7,1 11,6 19,5 

Regular 45,2 49,3 45,1 57,6 43,0 83,5 25,3 42,2 49,8 54,0 46,7 
Mala 15,4 27,4 18,9 21,3 28,6 0,0 42,3 23,0 21,7 17,0 20,4 

Muy mala 7,2 3,3 19,7 12,5 7,8 0,0 16,1 13,1 12,0 13,4 10,3 
No sabe 1,3 0,6 0,0 2,5 0,0 0,0 9,6 1,9 4,3 1,6 1,7 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
4.- Y, dentro de un año, ¿cómo cree Usted que será la situación económica de la Región de Murcia: ¿mejor, igual o peor que ahora? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No contesta Total 

Mejor 12,1 15,6 18,4 0,0 30,2 15,9 6,7 13,7 8,3 15,0 13,1 
Igual 54,2 58,9 37,1 69,7 27,1 50,2 52,4 44,4 38,0 33,5 48,6 
Peor 27,4 20,1 41,9 23,1 42,7 33,8 28,5 34,1 32,9 38,6 30,6 

No sabe 6,3 5,4 2,6 7,2 0,0 0,0 12,4 7,3 16,1 11,6 7,2 
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 4,8 1,3 0,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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5.- En su opinión, ¿cuál cree Usted que es el principal problema que tiene nuestra Región en estos momentos?   

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista VOX Podemos Otros, cuál No tenía edad 

En 
blanco/nulo No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Los políticos, 
los partidos y la 

política en 
general 

24,5 25,1 30,4 41,0 29,4 49,5 32,5 22,4 27,8 22,5 26,3 

Desempleo 7,9 13,4 13,5 9,9 8,5 16,5 14,7 9,3 7,9 18,1 10,8 
La inmigración 14,7 4,1 13,9 0,0 0,0 0,0 3,3 6,9 1,6 13,2 9,4 
Problemas de 

índole 
económica 

5,1 6,6 9,7 7,5 0,0 0,0 0,0 9,1 11,1 6,4 6,8 

Movilidad y 
transportes 

5,3 4,4 2,2 2,5 0,0 0,0 3,3 6,4 6,0 2,5 4,5 

Situación del 
Mar Menor y 

medioambiente 
3,9 8,3 1,0 9,0 12,7 16,8 0,0 4,9 0,0 2,7 4,3 

Sanidad 5,8 7,5 1,0 0,0 0,0 0,0 18,3 1,8 1,6 2,9 4,3 
Calidad del 

empleo 
1,6 3,9 1,0 11,2 16,1 0,0 0,0 5,9 2,9 2,3 3,3 

El agua (sequía) 4,8 4,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,7 4,9 5,0 3,3 
El gobierno 

nacional 4,1 0,0 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,4 2,7 

La vivienda 0,7 5,9 0,0 6,8 0,0 0,0 3,6 4,3 0,9 1,3 2,3 
La subida de 

impuestos 
3,6 1,0 3,7 0,0 7,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,9 

El gobierno 
regional 

0,3 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,0 3,0 1,7 

La corrupción y 
el fraude 

1,2 1,5 1,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,6 1,3 

Falta de 
infraestructuras 

1,4 1,1 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 1,3 

Otras 
respuestas 

8,3 0,0 5,8 4,5 25,3 0,0 14,1 14,8 6,9 9,2 8,2 

No sabe/No 
contesta 

6,6 7,8 3,6 0,0 0,0 17,2 10,2 10,0 15,6 6,9 7,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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6.- ¿Cómo calificaría Usted la gestión que actualmente está realizando el Gobierno de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala?   
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 0,7 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 
Buena 40,6 16,6 25,7 0,0 37,7 48,6 7,0 14,8 15,0 18,3 24,8 

Regular 47,7 40,1 35,2 27,8 17,9 51,4 37,7 42,5 51,4 41,1 42,6 
Mala 7,5 29,4 26,0 46,6 36,6 0,0 25,9 23,7 16,0 20,7 19,6 

Muy mala 2,3 10,9 11,2 25,6 7,8 0,0 15,6 11,5 6,0 11,6 8,6 
No sabe 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,8 7,5 8,7 5,0 3,4 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 3,4 0,5 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
7.- Y, ¿cómo calificaría Usted la actuación política que actualmente está teniendo el PSOE de la Región de Murcia en la oposición: muy buena, 
buena, regular, mala o muy mala?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 0,0 1,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,5 
Buena 4,9 14,8 3,5 2,3 8,5 17,4 0,0 6,6 10,3 2,3 6,4 

Regular 23,3 45,3 13,2 50,0 10,0 33,3 37,7 23,5 25,6 33,8 27,9 
Mala 39,9 19,6 34,7 32,0 18,5 15,9 39,2 30,7 26,9 25,2 31,9 

Muy mala 26,8 12,2 45,3 12,8 55,9 16,2 18,9 17,1 17,9 19,3 23,3 
No sabe 4,8 6,5 2,2 2,9 7,1 17,2 4,2 18,8 16,5 15,0 8,9 

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,8 4,4 1,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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8.- ¿Y la actuación política que actualmente está teniendo Vox en la oposición como la calificaría: muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala?   
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 1,5 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 2,2 
Buena 8,9 3,6 43,2 0,0 7,9 33,3 0,0 9,7 3,5 12,9 11,6 

Regular 40,4 14,6 22,6 4,4 10,0 33,6 25,6 18,9 27,4 25,5 26,6 
Mala 23,5 32,4 9,5 31,2 39,1 0,0 36,9 23,0 26,6 20,6 23,8 

Muy mala 11,3 41,1 5,2 59,2 28,2 15,9 23,5 16,6 19,8 17,6 19,5 
No sabe 14,0 7,4 4,2 5,2 14,8 17,2 14,0 27,6 19,9 16,8 14,7 

No contesta 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 2,8 6,6 1,7 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
9.- ¿Y la de la coalición Podemos-Izquierda Unida-Alianza Verde?   
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 0,4 
Buena 1,8 8,8 0,0 8,9 8,5 0,0 0,0 2,7 4,7 5,7 3,6 

Regular 15,4 34,7 5,6 39,4 10,0 50,4 19,5 16,2 24,0 17,7 19,4 
Mala 32,7 21,1 26,2 31,8 34,3 0,0 38,9 18,9 19,2 21,8 26,0 

Muy mala 31,1 15,4 56,9 12,3 32,3 16,5 21,7 26,8 20,9 27,1 28,7 
No sabe 18,6 19,1 11,3 2,9 14,8 33,2 19,9 31,2 29,9 17,6 20,2 

No contesta 0,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 10,0 1,7 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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10.- Le voy a hacer ahora algunas preguntas sobre temas de actualidad y me gustaría conocer su opinión. Para comenzar, ¿diría Usted que en 
estos momentos el cambio climático le preocupa mucho, bastante, poco o nada? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Mucho 25,6 40,7 15,2 52,0 37,4 32,6 36,2 27,1 27,1 29,1 28,9 
Bastante 47,8 51,5 33,4 39,1 46,9 34,0 44,7 47,8 43,1 41,3 45,2 

Poco 18,0 7,1 30,9 9,0 0,0 33,3 6,1 15,6 19,8 12,4 16,3 
Nada 8,3 0,6 20,4 0,0 15,7 0,0 12,9 9,6 5,3 7,2 8,2 

No sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 5,0 0,6 
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 5,0 0,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
11. ¿Y considera Usted que la sucesión recurrente de fenómenos meteorológicos adversos como las DANAS está causada por el cambio 
climático?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Sí 70,0 88,2 49,9 97,6 84,3 50,5 71,7 69,1 67,6 77,1 71,8 
No 22,5 7,6 48,1 2,4 15,7 32,1 24,7 24,4 25,7 14,2 22,3 

No sabe 7,5 3,2 2,0 0,0 0,0 17,4 3,5 6,6 4,7 8,6 5,7 
No contesta 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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12. Tras la DANA que se produjo recientemente en Valencia, ¿cree Usted muy necesario, bastante necesario, poco necesario o nada necesario 
un replanteamiento de los sistemas de emergencias y de gestión de infraestructuras hidráulicas en nuestro país? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy 
necesario 

63,9 66,9 65,7 85,8 71,6 49,3 73,8 70,6 53,0 63,7 66,1 

Bastante 
necesario 33,1 26,9 30,4 14,2 28,4 50,7 19,6 23,6 39,8 26,1 29,1 

Poco 
necesario 

1,3 4,6 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 5,2 1,5 2,3 

Nada 
necesario 

1,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,6 0,0 0,0 5,8 1,3 

No sabe 0,3 0,8 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 2,0 2,8 1,3 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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13-16. Le voy a leer a continuación cuatro medidas que se han planteado en los últimos días para hacer frente a los posibles efectos de riadas 
e inundaciones causadas por las DANAS. Me gustaría que me dijera si las considera muy prioritarias, bastante prioritarias, poco prioritarias o 
nada prioritarias.  

  
  

 
 

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

   
Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos 
Otros, 

cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Ejecución de obras hidráulicas como 
presas o encauzamientos 

Muy prioritaria 68,6 58,2 77,3 65,2 92,9 33,0 67,8 61,5 54,9 53,5 64,4 
Bastante prioritaria 27,7 34,5 14,7 23,5 7,1 67,0 32,2 31,6 31,0 29,1 28,4 

Poco prioritaria 2,8 5,6 5,9 9,3 0,0 0,0 0,0 2,1 2,0 2,7 3,4 
Nada prioritaria 0,7 0,8 2,1 2,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,7 6,4 1,5 

No sabe 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 9,4 8,3 2,2 

No contesta 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Establecer medidas estrictas para 
impedir o revertir la urbanización en 

zonas inundables 

Muy prioritaria 63,9 70,6 60,8 94,7 92,9 66,2 73,8 64,8 65,1 61,5 66,6 
Bastante prioritaria 29,8 26,9 17,4 5,3 7,1 17,4 26,2 27,0 23,8 25,5 25,1 

Poco prioritaria 3,8 0,0 12,0 0,0 0,0 16,5 0,0 4,0 1,3 1,2 3,6 

Nada prioritaria 1,0 1,6 8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 4,0 2,0 

No sabe 1,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 6,7 7,8 2,6 

No contesta 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Mejorar la cultura de prevención de 
los ciudadanos y su conocimiento 

sobre cómo actuar ante situaciones 
de riesgo 

Muy prioritaria 65,4 64,5 58,5 88,8 77,2 65,4 60,9 70,3 63,8 72,9 67,0 

Bastante prioritaria 31,9 34,1 32,4 9,2 7,1 34,6 22,9 24,0 26,2 17,3 27,6 

Poco prioritaria 1,8 1,4 4,2 0,0 7,9 0,0 6,8 1,8 3,3 3,7 2,4 

Nada prioritaria 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 2,6 0,6 

No sabe 0,8 0,0 2,6 2,0 7,8 0,0 6,6 3,8 6,7 3,4 2,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Impulsar medidas para mitigar el 
cambio climático 

Muy prioritaria 46,5 59,2 30,8 75,7 68,3 49,9 48,3 47,2 43,0 54,7 48,8 
Bastante prioritaria 35,0 34,8 25,0 18,8 16,1 50,1 28,4 36,6 34,4 28,6 32,5 

Poco prioritaria 10,9 4,3 20,9 2,6 0,0 0,0 16,4 7,4 8,0 6,8 9,5 
Nada prioritaria 5,4 1,6 20,7 0,0 7,9 0,0 2,7 4,7 7,9 6,4 6,3 

No sabe 1,9 0,0 2,6 2,9 7,8 0,0 4,2 4,1 6,7 3,4 2,8 

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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17. Otro tema relevante en el debate político y social en los últimos meses es el referente a la inmigración. En este sentido, le agradecería que 
me indicara si está usted muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco de acuerdo o nada de acuerdo con que el Gobierno Regional destine 
recursos humanos y económicos para atender las necesidades humanas y sociales de las personas inmigrantes que llegan a la Región. 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy de 
acuerdo 

10,4 25,6 2,0 52,6 40,7 0,0 12,2 19,4 12,0 12,5 15,6 

Bastante de 
acuerdo 31,6 36,4 11,2 26,2 15,9 33,3 33,2 33,5 29,0 38,6 30,5 

Poco de 
acuerdo 36,5 22,5 33,8 11,7 23,8 66,7 35,2 28,1 33,7 22,9 30,5 

Nada de 
acuerdo 

19,9 13,4 53,0 5,0 9,7 0,0 19,3 16,6 23,3 18,4 21,1 

No sabe 1,4 2,1 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 2,4 2,0 5,3 1,9 
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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18-20. También preocupa a muchos ciudadanos la situación de la vivienda en nuestro país. A continuación, voy a mencionarle una serie de 
medidas que está desarrollando el gobierno regional en la actualidad con relación a la política de vivienda y le agradecería que me indicara, 
en primer lugar, si conoce o no la medida concreta que le voy a mencionar, y en caso de conocerla, que indique en qué medida la considera 
importante para resolver el problema de la vivienda, utilizando una escala de 0” nada importante” a 10” muy importante".  
 

CONOCIMIENTO 
  

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Línea de 
aval para 
ayudar a 

los jóvenes 
a la 

adquisición 
de su 

primera 
vivienda 

No conoce 6,0 2,6 5,3 6,2 0,0 0,0 5,8 7,6 9,1 4,1 5,6 
Conoce 94,0 97,4 94,7 93,8 100,0 100,0 94,2 92,4 90,9 95,9 94,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Ayudas 
para la 

compra de 
primera 

vivienda en 
municipios 
de menos 
de 10mil 

habitantes 

No conoce 7,5 6,1 4,5 11,0 0,0 17,2 2,7 10,0 9,1 5,3 7,4 
Conoce 92,5 93,9 95,5 89,0 100,0 82,8 97,3 90,0 90,9 94,7 92,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Ayudas 
para la 

adquisición 
de vivienda 
protegida 

No conoce 6,8 5,0 4,5 4,8 0,0 0,0 2,7 11,2 11,6 2,8 6,7 
Conoce 93,2 95,0 95,5 95,2 100,0 100,0 97,3 88,8 88,4 97,2 93,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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VALORACIÓN  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos 
Otros, 

cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Línea de aval para ayudar a 
los jóvenes a la adquisición 

de su primera vivienda 
8,2 8,1 7,9 7,8 8,8 7,4 8,7 8,4 8,4 7,8 8,2 

Ayudas para la compra de 
primera vivienda en 

municipios de menos de 
10mil habitantes 

8,0 8,0 7,9 8,0 8,8 8,8 8,6 8,2 7,6 7,9 8,0 

Ayudas para la adquisición 
de vivienda protegida 

7,8 8,1 7,2 8,4 8,6 7,9 8,5 8,0 7,9 7,6 7,9 
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21.- Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, a la Asamblea Regional de Murcia, ¿a qué partido votaría 
Usted?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista VOX Podemos Otros, cuál 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Partido 
Popular 73,2 6,2 10,5 2,3 12,7 16,5 0,0 7,6 10,4 4,7 28,8 

Partido 
Socialista 

1,0 58,1 1,1 2,5 0,0 0,0 0,0 4,6 4,7 0,9 9,5 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

0,4 1,6 0,0 22,4 0,0 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 1,6 

Vox 5,0 2,3 71,3 0,0 0,0 16,8 0,0 8,6 1,6 5,3 11,8 

Otros 0,7 2,6 2,4 36,3 17,9 0,0 3,2 0,6 0,0 0,0 2,9 

En 
blanco/nulo 2,1 3,3 1,0 8,1 16,1 0,0 36,5 2,7 3,3 0,0 3,7 

No votaría 8,7 9,3 9,2 0,0 7,9 0,0 39,0 49,7 18,1 10,7 17,1 

No sabe 9,0 14,6 4,6 26,5 45,4 50,5 21,3 22,5 50,4 22,1 17,8 

No contesta 0,0 2,1 0,0 2,0 0,0 16,2 0,0 3,0 10,2 56,4 6,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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22.- (Solo para los que no citan partido en la pregunta anterior). En todo caso, ¿por qué partido siente Usted más simpatía o lo considera más 
cercano a sus ideas? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista VOX Podemos Otros, cuál 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Partido 
Popular 50,5 2,7 14,0 0,0 0,0 0,0 22,4 3,5 5,3 3,2 11,7 

Partido 
Socialista 

2,8 55,3 7,0 17,9 14,4 0,0 0,0 10,0 11,4 2,6 11,1 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

0,0 2,4 0,0 33,3 13,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 

Vox 3,9 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 3,9 0,0 1,6 

Otros 0,0 2,7 0,0 14,6 0,0 0,0 0,0 0,9 2,0 0,0 1,3 

Ninguno 42,7 34,1 70,7 21,6 60,6 75,7 73,3 77,3 68,4 29,5 56,2 

No contesta 0,0 2,8 0,0 12,5 11,2 24,3 4,3 7,6 9,0 64,7 16,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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VOTO + SIMPATÍA 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista VOX Podemos Otros, cuál 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Partido 
Popular 

83,2 7,0 12,6 2,3 12,7 16,5 21,7 10,3 14,7 7,6 34,2 

Partido 
Socialista 

1,5 74,3 2,1 9,0 10,0 0,0 0,0 12,4 14,1 3,2 14,5 

Podemos-
Izquierda 

Unida-
Alianza Verde 

0,4 2,3 0,0 34,6 9,7 0,0 0,0 0,7 1,3 0,0 2,3 

Vox 5,7 2,3 72,5 0,0 0,0 16,8 0,0 9,2 4,8 5,3 12,5 

Otros 0,7 3,4 2,4 41,6 17,9 0,0 3,2 1,3 1,6 0,0 3,5 

Ninguno 8,5 10,0 10,4 7,9 42,0 50,5 70,9 60,3 56,1 26,3 25,5 

No contesta 0,0 0,8 0,0 4,6 7,8 16,2 4,2 5,9 7,4 57,7 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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23.- Vamos a hablar ahora de temas nacionales, ¿cómo calificaría Usted la situación política actual de España: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 0,9 3,4 2,3 2,3 0,0 0,0 4,2 3,1 0,0 0,0 1,8 
Buena 5,0 17,5 1,0 13,2 0,0 16,8 0,0 7,0 7,9 5,9 7,1 

Regular 11,7 36,9 9,1 40,4 18,5 33,8 10,1 22,6 24,9 27,1 20,5 
Mala 28,6 25,6 26,5 24,5 18,5 33,2 20,6 18,8 24,0 28,1 25,4 

Muy mala 52,9 16,6 61,2 19,6 63,0 16,2 65,1 46,3 39,3 25,6 43,0 
No sabe 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,8 1,6 1,0 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 11,8 1,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
24.- Y, ¿cómo calificaría Usted la situación económica actual de España: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 0,0 5,4 3,3 7,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 1,9 1,9 
Buena 7,7 35,4 1,9 31,7 10,0 0,0 0,0 11,1 7,1 11,5 12,4 

Regular 31,2 33,5 21,7 45,4 18,0 33,3 23,8 25,9 36,7 27,7 29,9 
Mala 29,4 17,4 23,5 7,4 9,7 50,5 23,0 25,5 24,9 21,0 24,2 

Muy mala 30,9 8,4 49,6 5,9 62,3 16,2 53,2 31,5 27,4 29,0 29,4 
No sabe 0,9 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 1,1 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 8,8 1,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 



Barómetro Invierno 2024-2025 - CEMOP 

16 
 

25.- Y, ¿cómo calificaría Usted la gestión que está realizando el Gobierno de España durante esta legislatura: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Muy buena 0,7 6,5 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 1,7 
Buena 2,6 33,8 2,0 55,7 18,5 0,0 0,0 8,0 9,1 13,2 11,5 

Regular 12,7 33,8 4,8 28,3 0,0 17,2 17,7 23,1 22,7 31,8 19,6 
Mala 25,5 11,0 14,7 4,4 9,0 33,8 18,1 20,9 22,0 9,2 18,6 

Muy mala 57,8 15,0 78,5 7,7 72,5 48,9 60,0 39,2 41,2 34,2 45,8 
No sabe 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 5,0 2,8 1,7 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,5 0,0 8,7 1,2 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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26.- ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones generales, al Congreso de los Diputados, que se celebraron el 23 de julio 
de 2023?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Partido 
Popular 

85,0 3,4 14,7 0,0 0,0 0,0 6,9 4,3 5,0 5,8 31,7 

Partido 
Socialista 2,7 91,6 2,1 17,4 18,5 0,0 0,0 4,4 12,5 1,2 16,0 

VOX 5,0 0,0 76,8 0,0 15,7 0,0 0,0 5,7 1,7 0,0 11,2 

Sumar 
(Unidas 

Podemos o 
Podemos) 

0,4 2,2 0,0 78,4 9,7 0,0 3,2 0,7 0,0 1,3 4,4 

Otros 0,4 0,0 0,0 0,0 48,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,9 
No tenía 

edad 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

En 
blanco/nulo 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 17,2 78,3 1,4 0,0 0,0 3,1 

No votó 2,8 1,0 3,5 0,0 7,9 16,2 8,8 75,3 14,1 8,9 16,6 
No 

recuerda/no 
sabe 

3,1 1,8 1,9 2,3 0,0 0,0 0,0 4,4 58,8 3,9 6,8 

No contesta 0,6 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 2,8 3,2 7,9 79,1 8,6 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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27-34.- Le voy a citar a continuación los nombres de algunos líderes y lideresas y le agradecería que me indicara, en caso de conocerlos, los 
sentimientos qué le despierta cada uno o una. Puntúelos de «0» a «10», sabiendo que el 0 significa que le despierta sentimientos de «antipatía 
y rechazo», y el 10 que tiene hacia él o ella sentimientos de «simpatía y adhesión».  
 

CONOCIMIENTO 
 
  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Santiago 
Abascal 

No conoce 0,3 2,4 2,0 2,3 0,0 0,0 11,7 5,3 12,5 3,1 3,2 
Conoce 99,7 97,6 98,0 97,7 100,0 100,0 88,3 94,7 87,5 96,9 96,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

José Ángel 
Antelo 

No conoce 34,8 40,3 26,8 17,9 45,7 100,0 42,6 50,3 61,6 25,6 38,8 
Conoce 65,2 59,7 73,2 82,1 54,3 0,0 57,4 49,7 38,4 74,4 61,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Yolanda 
Díaz 

No conoce 5,4 6,5 6,8 0,0 0,0 33,6 0,0 10,9 14,5 5,8 7,1 
Conoce 94,6 93,5 93,2 100,0 100,0 66,4 100,0 89,1 85,5 94,2 92,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Fernando 
López 
Miras 

No conoce 1,4 0,0 4,8 0,0 0,0 15,9 0,0 11,7 12,5 4,4 4,4 
Conoce 98,6 100,0 95,2 100,0 100,0 84,1 100,0 88,3 87,5 95,6 95,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

María Marín 
No conoce 61,9 65,0 55,2 32,7 44,7 100,0 53,4 53,8 59,2 25,2 55,4 

Conoce 38,1 35,0 44,8 67,3 55,3 0,0 46,6 46,2 40,8 74,8 44,6 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Alberto 
Núñez 
Feijóo 

No conoce 2,7 3,2 7,0 0,0 0,0 33,8 0,0 7,8 14,7 4,4 5,2 
Conoce 97,3 96,8 93,0 100,0 100,0 66,2 100,0 92,2 85,3 95,6 94,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Pedro 
Sánchez 

No conoce 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 4,5 3,1 1,3 
Conoce 99,7 99,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 97,2 95,5 96,9 98,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

José Vélez 
No conoce 49,5 41,2 50,0 24,6 63,7 100,0 44,0 50,0 56,4 16,3 45,5 

Conoce 50,5 58,8 50,0 75,4 36,3 0,0 56,0 50,0 43,6 83,7 54,5 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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 VALORACIÓN 

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos 
Otros, 

cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Santiago Abascal 4,3 1,3 8,0 0,1 2,9 4,7 2,9 3,3 3,3 2,7 3,7 
José Ángel Antelo 3,6 1,3 6,4 0,6 1,9   2,9 3,0 3,7 2,5 3,3 

Yolanda Díaz 1,7 5,1 1,4 6,6 3,5 2,5 2,6 2,6 3,4 3,1 2,8 
Fernando López Miras 6,7 3,4 4,9 2,2 4,4 5,6 4,4 3,7 4,8 3,7 4,9 

María Marín 3,0 5,3 2,1 6,1 3,8   3,9 2,8 2,9 3,5 3,5 
Alberto Núñez Feijóo 6,0 2,4 4,4 1,5 4,2 4,7 3,7 3,3 4,0 2,8 4,2 

Pedro Sánchez 0,9 5,4 0,3 5,5 2,2 2,0 1,8 2,2 2,4 2,4 2,2 
José Vélez 2,6 4,5 2,0 4,3 4,2   3,5 3,1 3,0 2,9 3,1 

 
35.- Vamos terminando. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 a 10 en 
la que 1 significa 'extrema izquierda' y 10 'extrema derecha', ¿en qué punto se situaría usted?  
 

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No contesta Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

6,0 4,5 7,5 3,3 4,8 5,6 5,4 5,5 4,7 5,0 5,6 
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36-40.- En España existen diversos partidos políticos que representan las distintas sensibilidades de la población. En una escala del 0 al 10, 
donde 0 significa que respecto a ese partido tiene sentimientos de “antipatía y rechazo” y 10 significa que tiene sentimientos de “simpatía y 
adhesión”, ¿cuáles son sus sentimientos respecto de los siguientes partidos políticos que le voy a nombrar?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos 
Otros, 

cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media Media 

Partido Popular 6,7 3,0 4,6 1,8 4,6 5,3 3,4 3,7 4,2 3,5 4,7 
Partido Socialista 1,6 6,3 0,7 5,3 2,5 3,7 2,4 2,8 2,8 2,7 2,7 

Vox 4,2 1,1 8,2 0,1 2,8 5,2 2,7 3,0 3,1 2,3 3,6 
Sumar 1,2 4,4 0,9 6,4 2,8 3,4 2,0 2,2 2,2 2,5 2,3 

Unidas Podemos 1,0 3,9 0,6 5,8 2,3 3,0 1,6 2,1 2,4 2,5 2,0 
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41.- ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 28 de mayo de este 
año 2023?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Partido 
Popular 

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,8 

Partido 
Socialista 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 

VOX 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 
Podemos 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 

Otros, cuál 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 
No tenía 

edad 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 

En 
blanco/nulo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 3,3 

No votó 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 17,0 
No 

recuerda/no 
sabe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 7,0 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 9,0 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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42.- ¿Cómo se define Usted en materia religiosa: católico/a y acude a misa casi todos los domingos y festivos o al menos alguna vez al mes, 
católico/a, pero acude a misa menos de una vez al mes, creyente de otra religión, agnóstico/a, o ateo/a? 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Católico/a 
practicante 

(acude a 
misa casi 
todos los 

domingos y 
festivos) 

26,0 8,7 24,0 0,0 17,9 0,0 23,5 22,3 21,9 14,4 19,9 

Católico/a no 
practicante 

(acude a 
misa menos 
de una vez al 

mes) 

59,0 43,0 60,3 14,7 72,4 67,6 53,6 46,5 50,1 37,0 50,4 

Creyente de 
otra religión 

1,8 3,1 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,7 3,1 3,4 3,7 

Agnóstico/a 4,5 17,2 5,9 19,3 0,0 32,4 2,7 8,2 12,3 6,5 8,6 
Ateo 7,8 25,1 6,2 66,0 9,7 0,0 20,1 8,4 7,6 11,1 13,3 

No contesta 0,8 2,8 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 5,0 27,6 4,1 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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43.- ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que usted ha cursado? Nos referimos a estudios ya finalizados de los 
que usted ha obtenido el correspondiente título. 
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál 
No tenía 

edad 
En 

blanco/nulo 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 
No contesta Total 

Sin estudios 1,9 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 3,0 1,2 
Primarios 10,6 5,9 6,7 9,5 0,0 0,0 4,2 20,3 10,0 8,0 10,4 

Secundarios 
(ESO 

terminada) 
10,0 14,2 20,1 2,7 10,0 49,2 10,5 16,2 13,6 7,9 12,9 

Secundarios 
(Bachillerato 
terminado) 

19,0 17,2 18,0 19,2 0,0 33,4 35,4 21,0 33,9 9,4 19,7 

Formación 
profesional 

25,4 24,6 35,1 20,5 46,6 17,4 14,7 20,2 12,5 20,7 23,7 

Universitarios 32,2 37,2 16,0 48,1 43,4 0,0 35,2 19,5 20,8 23,4 28,0 
Otros 

estudios no 
reglados 

0,4 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 3,9 4,8 1,5 

No contesta 0,4 1,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 22,9 2,7 
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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44.- ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra usted en la actualidad?  
 

  

Recuerdo de voto elecciones autonómicas 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

VOX Podemos Otros, cuál No tenía edad En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No contesta Total 

Trabaja por 
cuenta propia 

16,0 16,4 20,3 8,8 16,9 0,0 12,9 6,7 15,3 15,4 14,2 

Trabaja como 
funcionario o 
contratado en 

una 
administración 

pública 

11,5 12,3 5,9 19,2 43,0 0,0 9,2 7,7 0,0 10,7 10,0 

Trabaja por 
cuenta ajena 

(pero no en una 
administración 

pública) 

28,9 29,6 29,6 28,1 27,4 0,0 35,5 32,5 35,5 25,2 29,6 

Está jubilado/a 
o es 

pensionista 
28,1 26,0 9,9 19,6 0,0 0,0 18,5 27,6 31,1 20,3 23,9 

En la actualidad 
está 

desempleado/a 
5,5 6,4 14,4 0,0 0,0 0,0 0,0 15,1 7,5 4,8 7,7 

Está 
estudiando 

5,3 7,8 12,4 19,3 0,0 100,0 17,6 9,1 7,8 5,6 9,3 

Tiene un trabajo 
doméstico no 
remunerado 

4,1 1,6 4,0 5,0 12,7 0,0 6,4 0,0 3,0 1,6 2,9 

Cualquier otra 
situación 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 2,7 0,5 

No contesta 0,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,7 1,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 


